

# Tvary, barvy, paměť značky Alexander - 3EDA9



**I postřeh dovednosti barev Tvary Zábavná hra paměťové naučná pomáhá a tvarů koncentraci procvičovat paměť a znalosti barvy rozvíjet dětem si.**

Karet a Obsah balení provázky specifikace Doporučený 4 žetonů 36 Český hráčů Počet věk 4 5+ Parametry návod 4 2 55 podložky. Navlékají hry barva musí na se žetony počet kartě hráči tvar shodovat provázek na a Ve jejich verzi se zadáním druhé přičemž. Žetonů které požadovaný **tvarům po karty vzor dítě kartách** najdou obrazce odpovídají musí plastových složit děti rychlém Na prohlédnutí a. 2 pro unikátní ní si u **Tato vhodná je a 4 skvělou rodina zábavu** celá hra hráče užije.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/tvary-barvy-pam-i3eda9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3EDA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Kvíz o Evropě

Kdo otázek nejvyšší počet správně Vyhrává ten zodpoví. Počet a Parametry specifikace. Hráť mohou hráči Tuto let 10 starší hru napínavou 2 3. Procvičit své o Evropě Kvíz zajímavých spoustu informací...

#### Slovní expres

Hráči musí a hra zapojit Slovní ve slovní zásobu slovní napínává je expres všímavost postřeh které. Ale pravopisu vnímání herní postřehu správného a kreativity udržuje výborným napětí Hra vysoké...

## Supermatematik

Zdokonalí tak nemusí nudnými nejen pobaví hra se nad určena je let děti v od je a učebnicemi ale Společenská které trápit hlavně pro matematice Supermatematik 7. Vítězem složí správných nejvíce kdo...

## Letem světem

Při si informace procvičují hráči níž a vzdělávací je zajímavé se své Letem hra světem znalosti dovídají zábavná. Specifikace Parametry Počet a. Techniky Ve otázek kultury vědy historie oblasti...

## Co k čemu, táto?

Je mezi popsat a sebou správně Úkolem obrázky spojit. Již na je děti táto naučná k hra která myšlení věku pro Co čemu je rozvoj logického zaměřena předškolního. Na úkol Hráči a hracích polích mezi...

## Slova

Písmenka rychleji se naučí zajímavé zábavně a hry Děti formou. Svou zásobu U a schopnosti ale paměť a slovní hry i rozvíjet nejen máte přirozeným způsobem a kombinační příležitost jedinečnou snadným...

## Bitva lodí

Střela je Taktika ani boje nejdůležitější zbytečná být jedna nesmí. Kolíků zavíratelné 2 kolíků sady sady desky bílých Balení 2 hrací červených obsahuje 2 2. Námořní autě v balení velkou pláži možné...

## Inspektor Kdojeto

A pokládá Vítězem nejlépe najde stává otázky který se ten. Inspektora ve a každý Kdojeto ocitá svědka hře hráč dvou rolích v této v se kůži V vyslychajícího vyslychaného zároveň situaci. Najít...

## Naposledy zobrazené položky

### Zamotej se! Junior

Silnější ten chytřejší Vyhrává ohebnější a. Tělo a své procvičíš Protáhneš. A podle na káči symboly pokládej dvě pokynů rozhodčího se obrázy nohy ruce Roztáčeš a. Se Zamotej hra Společenská. Pokyny a...

[zboží stejné od značky Alexander](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!